

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму Агроєкологія другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 – Природничі науки за спеціальністю 101 Екологія**

Освітньо-професійна програма Агроєкологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія, що реалізується у Полтавському державному аграрному університеті є унікальною освітньо-програмою та передбачає формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок розв'язувати спеціалізовані управлінські задачі та практичні проблеми у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування з урахуванням регіональних пріоритетів сталого розвитку територій. Здатність здобувачів вищої освіти здійснювати розробку оптимізаційних стратегій забезпечення екологічно безпечного функціонування агроєкосистем з урахуванням пріоритетів регіональної політики є визначальною компетентністю для фахівців у сфері екології з урахуванням реалій сьогодення.

Освітня програма містить обов'язкові освітні компоненти, що повністю враховують та відображають зміст ОП. Варто відзначити, що реалізація ОП здійснюється в активному дослідницькому середовищі провідними науковцями у галузі охорони навколишнього природного середовища. Важливою освітньою компонентою ОП є науково-дослідна практика, що реалізується у тому числі і на базі сертифікованої лабораторії агроєкологічного моніторингу ПДАУ.

Умови сьогодення та збільшення антропогенного тиску на навколишнє середовище внаслідок воєнних дій зумовлюють не тільки забруднення довкілля, але і порушення рівноваги екосистем. Це суттєво підриває природно-ресурсний потенціал розвитку держави та негативно впливає на здоров'я населення та також генерує загрози продовольчій безпеці держави. Тому, очевидна необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів, які здатні розв'язувати проблеми сьогодення та протистояти сучасним викликам.

директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації



Сергій ОЛЕЙНІКОВ